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Построить лини» пересечении треугольников А80 и ЕОК и показать 
их видимость на проекциях.Определить натуральную величину треуголь­
ника АВС.Данные для ит>его варианта веять ив табливд 1.
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Построить линию пересечения пирамиды 
рианта взять из таблицы 3.

с прямой призмой. Дгшкые для своего ва-
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Постршть развертки пересекаощихся многогранников - прямой призмы с п:. ’ мидой. 
Показаи. на развертках линию их пересечения. (Данные для решения задачк-згдача 3)
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Построить проекции пирамиды,основанием которой является треу­
гольник АВС,а ребро 5А определяет высоту пирамиды. Данные для своего 
варианта ваять иа таблицы 2.
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На трехпроек1№онном чертеже построить недостающие проегщии 
сквозного отверстия ь сфере заданного радиуса К. Вырожденная (фрон­
тальная) проекция сквозного отверстия представлена четырехугольни­
ком: координаты проекций точек А,В,С II В вершин четырехугольни­
ка-сквозного отверстия на сфере-известны (таблшш б).
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Построить линию пересечения конуса вращения плоскостью АВС обще­
го положения.Данные лля своего варианта взять из таблицы 6.
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2 1 175)721 0)12) 95)66)72)35)35) 1 2 1 1721721 0|42)52)7г)62).36
2 2 175175) 0146) 95)66)75)38)32) 1 2 2 172)701 0 |42 |б 1170 |бЦ а5
23 1801741 0Ц61 96164175136)321 1 23 1661701 0138155170159138
2 1 1801751 0|46! 061041751341341 1 24 1681721 0140150172163)27
25 1801701 014.61 971621701381321 1 25 1 6 6 1 6 6 1 0 |40 |52(6б(65 |Ю
26 1801701 0 |4 5 | 971621701331341 1 26 165(651 0140(52)65164(40 .
07; 18 0 1 70 1 0145Ц П 2|50(70|31 |34 | 1 27 170)701 0(40152(70166158



Построить линию -пересечения фронтально-проецирующего цилиндра 
вращения с поверхностью наклонного конуса с круговым основанием.Дан­
ные для своего варианта взять из таблицы 9.

З А Д А Ч А  N11

Т а б л и ц а  9. Данные к задаче 11 (координаты и размеры,мм)

N 1 X  

варианта! К
________1_____

_Г

1
----- Г

у 1
К 1

.... 1.

1
2 1 

К|
4̂

X

3

т
1
1
1

у
3

т
1
1
1

г
3

т —
к X

Е

т
I
1

у
Е

1
1
1

г
Е

т
1
1
I

г

1 1 56 I
(

651 0
Т-

1 155 122 100 44 100
“ Г

65 1 35
X

30
г ! 56 1 651 0 1 160 1 120 1 100 1 45 100 1 65 I 34 1 32
3 1 56 1 641 0 1 160 1 120 1 95 1 46 98 1 64 1 35 1 35
4 1 58 1 641 0 1 156 1 118 1 100 1 45 96 1 64 1 32 1 32
5 1 55 1 65! 0 1 155 1 123 1 102 1 45 95 1 65 1 30 1 30
6 1 58 1 661 0 1 157 1 120 1 98 1 46 100 66 1 32 1 3 0

7 1 60 1 661 0 1 158 1 115 1 102 1 44 95 1 66 1 36 1 3 2

8 1 60 1 651 0 1 156 1 115 1 98 1 45 90 1 65 1 38 I 32
9 1 60 1 661 0 1 155 1 110 1 100 1 45 92 1 66 1 40 1 32

10 1 100 1 651 0 1 0 1 122 1 100 1 45 94 1 65 1 30 1 30
41.... - 65! 0 1 0 1 120 1 100 1 45 ...55 1 66 ь - 32 1 30
12 1 100 1 65! 0 1 0 1 118 1 98 1 45 56 1 65 1 34 1 32
13 1 96 1 661 0 1 0 1 120 1 100 1 44 5 7 1 66 1 35 1 30
14 1 98 1 641 0 1 0 1 116 1 9 6 1 45 58 1 64 1 1 35
15 1 98 1 651 0 1 0 1 115 1 98 1 45 59 1 65 1 36 1 30
16 1 100 1 651 0 1 0 1 114 1 98 1 44 60 1 65 1 38 1 34
17 1 102 1 66) 0 1 0 1 112 1 100 1 45 62 1 65 1 40 1 35
18 1 100 1 65! 0 1 0 1 110 1 102 1 46 63 1 66 42 1 34
19 1 55 641 0 1 150 1 122 1 100 1 44 100 1 64 1 32 1 32
20 1 56 641 0 1 155 1 120 1 100 1 46 102 64 1 34 1 30
21 1 54 1 651 0 1 154 I 118 1 98 1 45 102 1 65 1 35 1 30
22 1 57 1 641 0 1 1.52 1 120 1 100 1 45 100 1 66 1 36 1 32
23 1 58 1 64{ 0 1 152 1 115 1 100 1 46, 98 1 64 1 38 1 30
24 1 60 1 65! 0 1 155 1 116 96 44 96 65 1 40 1 32
25 1 62 1 661 0 1 150 1 114 1 95 1 45 95 1 66 1 36 1 30
26 1 60 I 661 0 1 148 1 115 98 1 45 94 66 1 34 1 30
27 1 62 1 651 0 1 148 1 120 1 98 1 46 92 65 1 32 1 30
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З А Д А Ч А  N18
Построить линию пересечений закрытого тора с поверкностью нак­

лонного цилиндра вращения.Заланные поверхног ,и имеют обвйю фронталь­
ную плоскость симк.етрии. Данные своего варианта взять из таОлици 10.

З А Д А Ч А  N 13
Построить линию пересечения поверхности конуса вращение с по­

верхностью открытого тора. Данные для своего варианта взять из таО- 
лицы 11.

Таблица 10. Данные к задаче 12 
(координаты и размеры.мм)

_т— I— ,— р
N

вар.
X |у 1 

К| К|

1
1 1 

701701
2 701701
3 701701
4 70)701
б б5|70|
6 б5|721
7 66|72|
8 68)741
9 68)741

10 701751
И 72)751

1 П ■'^4X76 Г
13 681761
14 70)701
15 701"2|
16 721701
17 75)741
18 74)761
19 74)701
20 751781
21 751781
22 701781
23 701601
24 701801
25 70)801
26 751781
27 751801

0|70 
0170 
0|70 
0|70 
0|б5
0165
0166 
0168 
0168 
0170 

^ |7 2  
0164 
0168 
ОГО 
0170 
0172 
0175 
0174
0174
0175 
0175 
0170 
0170 
0170 
0|70 
0|75 
0175

70140150160
70|40 |65 |60
70138156105
70138155170
70135151175
72135150160
72)35152180
74 |34 |61 |75
7^134152160
75136153165
75135154175
7б1^155ГЖГ
7б|3б |5б |45,
70135155160'
72|35|ББ|60
70135152150
74136152160
76136153155
70135152160
78135154160
78136162145
78135154)65
80135154170
80135154160
80 |аб |55 |45
78|35|Б5|60
80135155165

ТаСлш;а 11. Данные к задаче 13 
(ксюрдинаты и размеры,им)

1
2
3
4
5
6
7
8  
О

10
11
12
13
14
15 
18 
17
16 
19 
ВО 
2 1  
2 2
23
24
25
26 
27

601 68 
601 701 
60| 701 
601 721
611
601

701
721

60) 71) 
68| 701 
581 701 
601 681 
М Ш 1
581 681 
б2| 701 
б8| 681 
601 681 
611 701 
621 721 
621 701 
601 701 
601 721 
60| б8| 
621 881 
621 б8| 
62| 681 
601 701 
601 701 
601 701

41
40
42

5211061 40 
5411041 42 
5611021 
5211001 
5011081 
ы! 981 42
60) 96) 40 
б4| 981 41 
52| 951 40 
551 041 40 
611 95|_40 
беП'бп') 42 
531 94) 42 
501 951 40 
52) 981 40 
6111001 40 
5511021 42 
6411041 42 
631100) 40 
521 951 42 
5б| 9б| 42 
6011001 40 
6111021 40
61) 108) 40 
5211061 42 
5411041 40 
5511001 40

И


